29 MARCH

ZADANIE 4

OKRESLMY Fe Eud(RY) NZOREM  F(x)= <><4+X3)a/ + (x+xY)b
GDZIE d=[1234]7, b=L[a>24])T

ZNALEZC WARTOSCI WEASNE | WEKTORY WEASNE F i (JESL
ISTNIEJE) BAZE ZtOZONA Z WEKTOROW WtASNY(H

NSKAZOUKA  RACHUNKI S8 LATHIE)SZE JESLI PRACUJE SIE
W OPPOWIEDNIE] BAZIE. WARTO ZNALEZC F(Q), F(B), ker F°
ZADANIE %
DANY OJEST ClAG REKURENCYINY  Xpa = Bxpq = 6Xy,
Xo=4,X;=>  HYPRONADZIC OOHNY HZOR NA Xy
ZADANIE >
WYKAZALE ZE  JESLI DWW 5 WEKTORAMI WEASNYMI DLA
RU2NVCH HARTOSC WeASNY(H, TO T\l sp LINIOHD NIE2ALEZNE.
ZADANIE4

V-K,C]  (F)G)- ((24+4£-%)0"(+) -9(t-A) zvALEZ HARTOSG
WLASNE | WEKTORY WEASNE, SPRAWDRIC, (27 F JEST DIAGONA-
LIZOWALNY.



